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نمره دارد(برگپاسخسوالات )رديف

1

عبارترايرزیهاجملهينادرستيايدرست پاسخ(ادرست(ن )( يا )رست(د)) هایبا بنويسید.در برگ

درالف( بحركتاگر راست خط زماننیبر لحظه حداقل،نی معي دو سرعت تغک يبردار دهدرییبار ا، جهت صورتن يدر

زمان بازه همان ازی تند، ي در استاندازهمتوسط كمتر متوسط .سرعت

تندب( گزارش هنگام نیالحظهیاگر متحرک حركت جهت شودزیبه داشاره لحظه، سرعت واقع بیار شدهانی آن

.است

كمپ( متوسط استیبرداريتیشتاب جهت هم سرعت بردار با و .است

درت( متحرک سرعت ن،شودصفرلحظهک ياگر لحظه آن در متحرک شتاب بودز یالزاماً خواهد .صفر

1

2

مکان متحرک-نمودار دو راستاكهBوAزمان حركتxمحوریدر

شکل، كننديم  .استمقابلمطابق

مکانن يا(الف چه در متحرک ميدو هم ؟رسنديبه

در لحظه صفرچهب( از پس متحرکن یدومی برازماني، دو فاصله بار

هم م9از ؟ شوديمتر

75/1

3

شتاب نمودار مقابل ممتحرککيزمان- شکل نشان دردهديرا كه

محور مxامتداد فرض.كنديحركت m) با
sv = −0 10)

متوسط شتاب حركتمتحرکالف( زمان كل است،در ؟ يمنفاي مثبت

بازهمتحرکآياب( تايزماندر دادهثانیه20صفر جهت ؟ استتغییر

متحرک( پ تاثانیه10و ثانیه5صفر تاي زمانیهادر بازهنوع حركت

ثابتثانیه15 شتاب يا است ثابت ؟ سرعت

1

4

جملهيخالیجاها در كلمهري زیهارا كیهابا پر دهیدمناسب انتقال برگ پاسخ به .رده و

نيهنگامالف( جسمی رویكه بر وارد باشديخالص تما، صفر وضعليجسم اتیدارد به كه كند حفظ را خود ن يحركت

.نديگو.........تیخاص

ت مکيتکانهرییغب( را زتوانيجسم سطح آوردزمان..........نموداررياز دست .به

داپ( حركت براکنواختيی ارهيدر لازم زمان محکيمودنیپیمدت . نامندي.. م........را رهيداطی دور

ذرهانیم يگرانشیروینت( مستق، دو نسبت ذره دو جرم ضرب حاصل بامیبا همو از آنها فاصله .دارد.......نسبت  مربع

1

5
باز بيطنابی روی طناب درختن یكه است، دو تعادل حال در است شده بسته رایروهاین. محکم باز طناب بر دروارد

كنبرگپاسخ مشخص و كرده ازعدیرسم كدام هر العمل جسم،هاروی ناينکس چه ميبه .شوديوارد
1

6

شکل جرمي جسمروهروبمطابق قائمیروkg4به ضريسطح ابي با دارد 2/0ييستاي اصطکاک   . قرار

نح نFیرویداقل گوتنیچند قرار بالا به رو حركت آستانه در جسم تا m) ؟ردیباشد
s

g = 210)1
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7 

Nكه ثابت آن   cm12به طول   یفنر   یا به انتها رkg2به جرم   یاوزنه
cm20  آسانسور    کيفنر را از سقف    .ميبنديم  ، است

ثابت   اگر   .م یكنيم   زان يآو با شتاب  mآسانسور 
s2

ب  از حال سکون  2 به حركت كند  ه رو  را   نهايي   طول.  بالا شروع  فنر 

m) .دیمحاسبه كن
s

g = 210) 

 

1 

 

8 

 .دیكن  منتقلبرگ پاسخ  به خل پرانتز انتخاب كرده و  عبارت درست را از دا

 .است کساني  (يکیمکان - يجنبش) یانرژ ، نقطه تعادل  و  يدر حركت هماهنگ ساده در نقاط بازگشت  (الف

 ( يسیالکترومغناط  - يکیمکان)  امواج  ، شونديمنتشر م   زین  خلأندارند و در    ی ماد  طیبه مح  ازیانتشار ن  یكه برا   يمواجا  ب(

  .شونديم  دهینام 

 .دارد  يبستگ  ( انتشار موج طی مح  -چشمه موج)  یهايژگ ي انتشار موج به و  یتندپ(  

 .نديگو  (یبلند  - ارتفاع )  كنديكه گوش انسان از صوت درک م   يدتش  ت(

1 

9 
 را   آونگ ساده  کيبه كمک    ، در يک مکان خاص   نیزم   يشتاب گرانش   یریگاندازه  يچگونگآزمايشي را شرح دهید كه  

 .نشان دهد
1 

10 

Nبا ثابت  یبه فنر   g100به جرم   يجسم
m40دامنه اگر    .يدآيم به نوسان در  يسطح بدون اصطکاك  یو رو  شده  بسته

 باشد.cm2نوسان

 . دیسيزمان نوسانگر را بنو- مکان  معادلهالف(  

xكه مکان جسم   یار لحظه د  ب( cm=−1دیجسم را محاسبه كن  حركت  شتاببزرگي    ، است. 

1 

 1 ؟ كند  دایپكاهش  dB40، رسديم او   گوش  ه بهك  يصوت  تراز شدتفاصله شخص از چشمه صوت چند برابر شود تا   11

12 

 .دیپاسخ كوتاه ده ريبه سوالات ز

 . شودياستفاده م   يپژواك  ي ابيكه در آن از مکان  ديمورد را نام ببر  الف( دو

 ش يافزا  شکست يافته نسبت به موج فرودی،  موج  یهافاصله جبهه  ، شودياز آب وارد هوا م   یجبهه موج نور  کيب(  

 ؟ كاهش  اي   ابدييم 

 ؟ شوددر كدام پديده، موج هنگام عبور از يک شکاف با پهنايي از مرتبه طول موج، به اطراف گسترده مي  پ(

1 

13 

 را رسم كنید  M2و   M1های بازتابیده از آينه های پرتو  مقابل،   در شکل

 را مشخص كنید.   M2و زاويه تابش و بازتاب آينه   

 
1 

14 

/تار دو سربسته به طول  کيدر   m0  . د يبه وجود آ  گره   4  كه در طول تار   شوديم   لیتشک  یابه گونه  ستادهيا   يج، مو8

mانتشار موج در تار   ی اگر تند
s120  باشد. 

 .دیحالت را رسم كن  ن يو شکل تار در ا  دیكن نیی شماره هماهنگ را تع  الف(

 ؟ بسامد موج حاصل چند هرتز است  ب(

 

 

1 

  3از   2صفحه   

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 باسمه تعالي 
 صبح   7:30  ساعت شروع:    رياضي فیزيک  :رشته 3: تعداد صفحه 3فیزيک درس   نهايي  شبه آزمون  سوالات   

 دقیقه  120 مدت آزمون: : نام و نام خانوادگي 16/02/1404 آزمون:تاريخ   دوم متوسطه  هدور دوازدهم پايه 

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404دوره دوم متوسطه ارديبهشت    دوازدهم های نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  سوالات 

 
 نمره  دارد(  برگپاسخسوالات ) رديف

 

 

 

15 

جاهای خالي را با كلمات مناسب در نقشه مفهومي مقابل  

 پر كرده و به پاسخ برگ انتقال دهید. 

 
5/0 

16 
 یتند  نهیشیب   ، بتابدفلز    ني سطح ا  هبnm496نور با طول موج   يوقت  .استev2برابر   فلزی در پديده فوتوالکتريکتابع كار  

ehc؟) ها چقدر استفوتو الکترون ev.nm,m kg−= =  311240 9 10) 
1 

17 
جهش   ه يبه حالت پا  ختهیحالت برانگ  ن يالکترون از ا  يوقت  .قرار دارد  دروژنیاتم ه  ختهیحالت برانگ  ن یدر سوم   يالکترون

RE.) دیشده را محاسبه كن لیطول موج فوتون گس  ، كند / ev=13 6    ،hc ev.nm=1240 ) 
75/0 

 5/0 شوند؟ های شبه پايدار چگونه باعث تقويت نور لیزر ميتراز 18

19 

 

 

 زا در يک جهت مطابق شکل  گسیل شده از يک ماده پرتو  و   دو پرتو 

 شوند. مسیر انحراف كدام پرتو مقابل وارد میدان مغناطیسي يکنواخت مي

 شعاع انحراف كمتری دارد؟ توضیح دهید. 

 

75/0 

 

 

 

 

20 

 

 

 

 

 

 

 .دیسيبرگ بنورا انتخاب كرده و در پاسخ  (2)مناسب از ستون  نهيگز (، 1)هر گزاره از ستون  یبرا  ريدر جدول ز

 (مورد اضافه است  دو  (2)در ستون)  

 ( 2ستون) (1ستون)

 باشد. ... مي...........های يک عنصر در.....الف( تفاوت ايزوتوپ

 ای ..................... است. ب( نیروی هسته

های تشکیل دهنده آن  پ( اختلاف جرم هسته با مجموع جرم نوكلئون

 شود........................... نامیده مي

مي ستارگان  در  انرژی  تولید  به  منجر  كه  واكنشي  نوع ت(  از  شود 

 ای است.......... هسته................

 عدد اتمي  - 1

 كوتاه برد   - 2

 همجوشي   -3  

 عدد جرمي   -4   

 كاستي جرم   - 5      

 بلند برد   - 6

 

  

 

 

 

 

 

1 

21 
، به  نمونه  يک پرتوزای هایهسته  تعدادروز،    135  پس از گذشت

1
8

عمر تعداد موجود در آغاز كاهش يافته است. نیمه    

 ماده چند روز است؟ اين 

 

75/0 
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نمره ح یتصحیراهنمارديف

ن1 1(25/0) هر مورد     22صدرستنات(     11ص  درستناپ(     9ص  درستب(     4ص  درستاالف(

2
الف(

A

B

A B

x m
v ( / )

t s

x ( ) m
v ( / )

t s

x x t t ( / ) t s( / ) x m( / )

 −
= = =
 −

 − −
= = =
 −

= → + = − → = → = + =

9 4
1 0 25

5 0
0 20

4 0 25
5 0
4 4 200 25 8 0 25 8 4 12 0 25

14Bص ب( Ax x ( / ) t (t ) t s( / )− = → − − + = → =9 0 25 4 20 4 9 11 0 25

75/1

3

مثبت ( 25/0)الف(

( 25/0)بلهب(

ثابت شتاب ثابت)–(  25/0)پ( 28،21،17ص(25/0سرعت

1

1( 25/0) هر مورد  54ص  وارونت( 49ص  پ( دوره48صب( نیرو    31صالف( لختي4

5

مورد ( 25/0) هر

38،36،34ص

1

40،59ص6
max

max

net s

N s s N

F ma F mg f ma( / )

(a ) F F( / ), f F / F( / )

F / F F N( / )

= → − − =

= → = = = 

−  − = → =

0 25

0 0 25 0 2 0 25

4 10 0 2 0 50 0 25

1

7
net eF ma( / ) F mg ma kx m(g a)( / ) x ( ) x / cm( / )

L / / cm( / )

= → − = → = + → = + → =

= + =2

0 25 0 25 20 2 10 2 1 2 0 25

12 1 2 13 2 0 25
58ص

1

الکترومغناطیسي 66ص  الف( مکانیکي8 1( 25/0) هر مورد  81ص  ت( بلندی   71ص  پ( محیط انتشار 69ص  ب(

9

طول راميگیریاندازهراسادهآونگابتدا آن سپس و كوچکباكنیم درميبهزاويۀ زمان(25/0)آوريمنوسان مدت و

را كامل نوسان را(25/0)كنیمميگیریاندازهچند نوسان يک زمان رابطهسپس از
t

T
n

به(25/0)كنیمميگیریاندازه=

Lرابطۀ  كمک
gT = 2 شتاب گرانشي(g)مي محاسبه (25/0).كنیمرا

1

10

الف(
k rad

( / )
m / s

x Acos t( / ) x / cos t( / )

= →= =

=  → =

40
20 0 25

0 1
0 25 0 02 20 0 25

63، 85صب(
m

a x / ( / )
s

= − =  =2
2400 0 01 4 0 25

1
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11 
           80،  88  ص

I d d
log( )( / ) log( ) ( / ) log( ) ( / )

I d d

d d
( ) d d ( / )
d d

− −

 − = → − = →− =

= → = → =

2 22 1 1
2 1 2 1

1 2 2

2 4 21 1
2 1

2 2

10 0 25 10 0 25 40 10 0 25

10 10 100 0 25
 

 

1 

12 
 92ص(25/0دو مورد هر كدام  )خفاش  ، سونوگرافي   ، سونار  ، گیری تندی شارش خونالف( اندازه

 102ص(25/0)پ( پراش                                                           98ص(25/0)ب( افزايش
1 

13 

 (       25/0هر كدام  درجه)  40پرتو تابش=پرتو بازتاب = 

 ( 5/0)رسم پرتو                                                                                      111ص          

1 

14 

 (  25/0)                                                                             (25/0)الف( هماهنگ سوم 

                                                                                 107ص  (ب
nv

f ( / ) f Hz( / )
L /


= → = =


3 3

3 120
0 25 225 0 25

2 2 0 8
 

 

1 

 5/0 121ص(25/0گسسته يا خطي)  گسیلي  ب(                      121ص(25/0الف( جسم جامد) 15

                              120ص 16
max max max

hc
k ( / ) k k / ev / J( / )

m
k mv ( / ) / v v / ( / )

s

−

− −

= + → = + → = = 


= →  =   → 

19
0

2 19 31 2 5

1240
0 25 2 0 5 0 8 10 0 25

496
1 1

0 25 0 8 10 9 10 4 2 10 0 25
2 2

 1 

u                        128ص   17 L

hc
E E ( / ) / ( / )( / ) / nm( / )= − → = − − − →

 

1240
0 25 0 85 13 6 0 25 97 25 0 25 75/0 

18 

( اين 25/0مانند.)حالت برانگیختۀ معمولي باقي ميتری نسبت به  بسیار طولاني  ها مدت زمانها، الکتروندر اين تراز

 (25/0).كندتر، فرصت بیشتری برای افزايش واروني جمعیت و در نتیجه تقويت نور لیزر فراهم ميزمان طولاني

 132ص

5/0 

19 
آن شعاع كمتری   انحراف  است و زودتر منحرف شده و مسیر پرتو خیلي كمتر از  ، چون جرم پرتو   (25/0)پرتو 

 142ص                                                                                                                                                  (5/0)خواهد داشت.
75/0 

 1 152ص( 25/0ت( همجوشي)   141ص(25/0پ( كاستي جرم)   140ص(  25/0برد)ب( كوتاه   139ص(  25/0الف( عدد جرمي) 20

21 

n nN N ( ) ( / ) N N ( ) n ( / )

t
n T day( / )

T

= → = → =

= → = =

0 0 0

1 1 1
0 25 3 0 25

2 8 2
135

45 0 25
3

 

 147ص

75/0 
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